Отчет главы Слудского сельского поселения Вятскополянского района Кировской области об итогах социально-экономического развития поселения за 2022 год

Уважаемые депутаты, уважаемые присутствующие!
Представляю вашему вниманию ежегодный отчет о социально- экономическом развитии Слудского сельского поселения в 2022 году.

Представляя итоги социально-экономического развития поселения и района за 2022 год, необходимо отметить, что они являются общим результатом работы администрации Слудского сельского поселения, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, общественных организация и всех жителей поселения. 
       Наша главная задача – это развитие экономики поселения и повышение качества жизни населения, для решения этой задачи мы принимаем активное участие в реализации программ и проектов, которые действуют на территории Кировской области.  
Развитие малого и среднего предпринимательства
      Сложившаяся отраслевая структура малых предприятий практически не изменились за последний год. На территории благополучно работают: ООО «АПК Союз» директор Шишкин А.В, где занимаются растениеводством, животноводством и другими видами деятельности. Магазины и кафе ООО «Светлана» в с. Слудка директор Бердников А. В., им же осуществляется выездная торговля в д. Каракули и д. Мериновщина. Они являются нашими главными помощниками по оказанию материальной помощи, техникой, стройматериалами и другой помощи.
Бюджет Слудского сельского поселения
      В ходе исполнения бюджета МО Слудского сельского поселения за 2022 год в доходную и расходную части бюджета внесено 7 изменений. В результате: доходная часть бюджета по налоговым и неналоговым поступлениям увеличилась на 285,07 тыс. руб. или 16,5 % к первоначальному плану, по безвозмездным поступлениям увеличилась на 277,5 тыс. руб. или 44 % к первоначальному плану. Расходная часть бюджета увеличилась на 718,8 тыс. руб. или 31,6 %.
Газификация
       Продолжается работа с населением по догазификации деревни Каракули и деревни Луговой Изран. Всего за 2022 год подключились к общей газовой магистрали 35 человек из д. Каракули и 18 человек из д. Луговой Изран. Работа с населением по подключению к общей газовой магистрали –продолжается.  

Жилищно-коммунальное хозяйство
       В Слудском сельском поселении работает МКП «Коммунальные системы Вятскополянского района», которое занимается водоснабжением и водоотведением. Также в нашем поселении работает ООО «Коммунальщик», согласно заключенной концессии, и осуществляет содержание и ремонт котельной и теплотрассы, а также несет ответственность за подачу тепла в осенне-зимний период на социальные объекты и объекты жизнеобеспечения.
Ремонт автодорог
На территории поселения имеются дороги общего пользования, общая протяженность дорог 14,6 км, из них с асфальтным покрытием – 0,2 км, с твердым покрытием 12,8 км. В зимний период дороги чистились от снега по всем населенным пунктам сельского поселения, всего в 2022 году на содержание дорог и оплату услуг транспорта израсходовано 408,98 тыс. руб.
Социальная сфера
       На территории Слудского сельского поселения сохранена вся инфраструктура: выпускает и набирает вновь первоклассников Слудская средняя школа. Учащиеся школы принимают участие в различных мероприятиях района и поселения. Также активно работает центр культуры и досуга в с. Слудка, где занимаются со всеми категориями граждан: дети, подростки, женщины, девушки и пожилые люди. В с. Слудка работает отделение почтовой связи, ФАП в с. Слудка и в д. Н. Изиверки. Работают общественные организации: совет ветеранов, возглавляемый Рубцовой Т.Г и женсовет под руководством Туктаевой Н.А., оказывая посильную помощь при организации и проведении различных мероприятий. 
Проекты по поддержке местных инициатив и благоустройству сельских территорий
      Реализованных проектов в 2022 году не было, но была подготовлена заявка на участие в проекте «Ремонт дороги в д. Верхние Изиверки по ул. Центральная» на сумму 1900000,00 руб. Также были подготовлены документы для участия в проекте по благоустройству сельских территорий на «Ремонт памятника участникам ВОВ в с. Слудка» на сумму 550,00 тыс. руб., но не набрали нужное количество баллов.
Самообложение
       В 2022 году по всем населенным пунктам было собрано 138,200 тыс. руб., израсходовано 138,252 тыс. руб. на содержание уличного освещения Слудского сельского поселения. 
Работа Слудской сельской Думы
      За прошлый год проведено 9 заседаний Слудской сельской Думы, на них рассмотрено 36 вопросов, касающихся жизнедеятельности сельского поселения. 
      Подводя итог, хочется отметить, что в ближайшие годы еще много чего предстоит сделать совместно с предприятиями и организациями нашего поселения, депутатами Слудской сельской Думы, общественными организациями и активными жителями нашего поселения.
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